



Дорогой Евгений Аркадьевич!

Фонд «Подари жизнь» сердечно благодарит Вас за поддержку, которую Вы оказывали нашим подопечным в течение всего 2021 года. Спасибо, что откликались на наши просьбы о помощи, всегда находили возможность принять участие в жизни семей, где заболел ребенок. Только благодаря Вам многие дети получили лекарства (лучшие из возможных) и другую помощь, в которой нуждались срочно и безотлагательно.

В качестве привета от ребят, которым Вы помогли, — рисунок 12-летней Гели из Пермского края. Ее историю можно рассказывать очень долго, но самое главное, что мы можем сказать о девочке, — она неунывающая оптимистка, потрясающей стойкости и выдержки. Она лечится почти с самого рождения. А сейчас благодаря Вашей поддержке Геля вернулась домой. Мы очень рады. И очень благодарны Вам за Ваши бесценные действия, за то, что помогаете ребятам бороться, не сдаваться и побеждать!

Чтобы Вы могли в деталях ознакомиться с тем, что было сделано, мы предлагаем Вам перейти по QR-коду: на специальной странице Вы найдете самую подробную информацию.

Екатерина Шергова

Директор фонда



Узнать подробности

Контакты для связи:

Наталья Лехман

моб.тел.: +7(985)772-62-70 (WhatsApp)

e-mail.: [n.lekhman@podari-zhizn.ru](mailto:n.lekhman@podari-zhizn.ru)

